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vinte e nove (29) dias do mês de agosto (08) de 2.014, às 10h3Omin, no A 

Prefeitura Municipal de Umuarama, Estado do Paraná, situada na Avenida Rio Branco, n. 

3.717, Centro Cívico, nesta cidade de Umuarama, Estado do Paraná, foi instalada a 

Assembléia Geral do Consórcio Intermunicipal de Urgência e Emergência do Noroeste do 

Paraná - CIUENP, reunindo-se os membros integrantes do citado consórcio, conforme lista 

de presença anexa, sob a presidência do Sr. Moacir Silva, Presidente do CIUENP, que 

convidou para secretariar os trabalhos o Sr. Rafael Marchiani Paião, que, por 

recomendação do Sr. Presidente, procedeu à leitura do Edital de Convocação, fazendo 

alguns esclarecimentos importantes sobre o evento. Posteriormente, o Sr. Secretário 

saudou e agradeceu a presença de todas as autoridades que se encontravam no local, 

bem como procedeu à formação da Mesa de Honra do evento, composta pelas seguintes 

autoridades: Sr. Moacir Silva (anfitrião), Prefeito Municipal da cidade de Umuarama/PR e 

Presidente do CIUENP; Sr. Almir de Almeida, Coordenador Geral do CIUENP; Sr. José Maria 

Pereira Fernandes, Prefeito Municipal do Município de Santa Cruz do Monte Castelo/PR e 

Membro do Conselho Deliberativo do CIUENP; Sr. Rogério José Lorenzetti, Prefeito 

Municipal do Município de Paranavaí/PR e Vice Presidente do CIUENP; Sr. Alain Barros 

Corrêa, Coordenador Médico do CIUENP SAMU 192 - Noroeste do Paraná; Sr. Nilson 

Manduca, da 12a Regional de Saúde do Estado do Paraná, representando as demais 

regionais de saúde que integram o CIUENP; Sr. Sidinei Delai, Prefeito Municipal do 

Município de Ivaté/PR, representando a AMERIOS; Sr. Gilson Andrei Cassol, Prefeito 

Municipal do Município de Barbosa Ferraz/PR, representando a COMCAM; e o Sr. Miro 

Falkenback, Diretor Regional do "Paraná Cidade" em Maringá/PR. Após devidamente 

formada a Mesa de Honra, o Sr. Secretário convidou para fazer o uso da palavra o 

Coordenador Geral do Consórcio Público Sr. Almir de Almeida. O Coordenador Geral, 

primeiramente, saudou e agradeceu a todos os presentes, especialmente as autoridades 

integrantes da Mesa de Honra. Destacou sobre a importância daquela assembléia, tendo 

em vista o fato das atividades do SAMU 192 - Noroeste do Paraná estarem sendo 
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satisfatoriamente desenvolvidas. O Coordenador Geral também reafirmou sobre os ganhos 

que os habitantes dos municípios integrantes do CIUENP estão tendo com bom 

funcionamento dos serviços de urgência e emergência. Ainda, ressaltou sobre a 

participação positiva do CIUENP - SAMU 192 - Noroeste do Paraná no Congresso Nacional 

dos SAMU's, realizado na cidade de Brasília, Distrito Federal, oportunidade em que fora 

apresentada a devida proposta de aumento da frota do CIUENP. O Coordenador Geral 

explicitou o fato da disponibilidade que os Municípios que integram o CIUENP possuem, no 

sentido de poderem se utilizar inadvertidamente dos serviços de urgência e emergência 

desenvolvidos pelo SAMU 192 - Noroeste do Paraná. Por fim, agradeceu novamente a 

todos os presentes no evento. Foi convidado então para fazer o uso da palavra o Sr. 

Moacir Silva, Presidente do CIUENP, que em sua primeira fala agradeceu e saudou a todos 

os presentes na Assembléia Geral, especialmente os integrantes da Mesa de Honra. Assim 

como todos, ressaltou sobre a importância do SAMU 192 - No.ç.p,è~Paraná para a 

saúde pública da Região Noroeste do Paraná. Agradeceu ató-pfaR,7's'''''síse)sesTo5•fiki9ídas no 

desenvolvimento do Consórcio Público, incluindo todos sifs'éryidtõresAÕ mesmo.Por fim, 
i':,...4ç' 	-.P, 
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fez um compromisso para o bom atendimento da saú .)y.iblicaorVgi9rià4J'a,9,rade-cendo aos 

(ÇÇ,10',  1,,rft,, -  CVP"" 	v. Municípios que integram o Consórcio Público pela co pç-a cril,ci-unruç,Odski'vgi
o
vi ento das 
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atividades do SAMU 192 - Noroeste do Paraná. Deu bo s vindas è oávarnenté agradeceu a ',- •- \\. 
todos os presentes no evento. Após as palavras ditasi3è 	•15,-._.:ffresfelente, foi convidado 

pela utilizar a palavra o Sr. Rogério José Lorenzetti, Prefeito Municipal do Município de 

Paranavaí/PR e Vice Presidente do CIUENP. O mesmo ressaltou sobre a importância dos 

serviços desenvolvidos pelo SAMU 192 - Noroeste do Paraná, bem como sobre os ganhos 

que a população da Região Noroeste do Paraná terá e já está tendo com tais atividades. O 

Vice Presidente do CIUENP também salientou ter conhecimento das dificuldades 

enfrentadas, mas pregou a união de todos em prol de um bem comum, qual seja a 

melhoria da saúde pública da Região Noroeste do Estado do Paraná. Por fim, agradeceu o 

empenho de todos e desejou sorte a todos os que estão envolvidos no projeto. Após, foi 

convidado pelo Sr. Secretário novamente para utilizar a palavra o Sr. Almir de Almeida, 

Coordenador Geral do CIUENP. O mesmo explicitou que em face de sérias dificuldades 

financeiras, ocasionadas principalmente pela inadimplência de alguns dos municípios 

integrantes do CIUENP, bem como pelo atraso no envio dos repasses estadual e federal, o 

Consórcio Público encontra-se em débito junto ao Instituto Nacional do Seguro Social 

(INSS). Ato contínuo, o Sr. Coordenador Geral colocou em votação junto aos presentes na 

Assembléia Geral a aprovação ou não do parcelamento do citado débito, juntamente com 
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amortização dos juros e correção monetária, o que foi devidamente aprovado por 

unanimidade dos votos. Após as palavras do Sr. Almir de Almeida, foi convidado para fazer 

o uso da palavra o Sr. Paulo César Lemes, Coordenador de Almoxarifado e Frota do 

CIUENP. O Sr. Coordenador de Almoxarifado e Frota do CIUENP utilizou-se de projeções 

para fornecer números atualizados acerca da quantidade de atendimentos de telefonemas 

recebidos e de ocorrências atendidas pelo SAMU 192 - Noroeste do Paraná em cada uma 

das localidades que possuem Base Descentralizada, assim como na Central de Regulação. 

Por fim, agradeceu aos presentes na Assembléia Geral e destacou sua certeza de que o 

SAMU 192 - Noroeste do Paraná vai ser ainda mais importante para a saúde pública 

regional. Posteriormente, foi convidado pelo Sr. Secretário para utilizar a palavra a Sra. 

Viviane Herrera Ufemea, Coordenadora de Enfermagem do SAMU 192 - Noroeste do 

Paraná. Inicialmente, ela saudou e agradeceu a presença de todos naquela importante 

reunião de trabalho. A Coordenadora de Enfermagem teceu comentários sobre a 

importância da participação do SAMU 192 - Noroeste do Paraná no Congresso Nacional 

dos SAMU's, realizado na Capital Federal. Ressaltou sobre a realização de competente 

estudo para o aumento da frota e criação de novas Bases Descentralizadas do SAMU 192 

- Noroeste do Paraná, isto para o primeiro semestre do ano de 2.015. Ainda segundo a

W  
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Coordenadora de Enfermagem, levando-se em consideração a ,defiSariãjéià',',tativa de 

diminuição no chamado tempo - resposta, em face do grandedéspagogeri:.!tonal atendido 
A 

t,  
o ex  

/s/  pelo SAMU 192 - Noroeste do Paraná, foram requerida (W Ê ho r 	ihis,tériã da 5,a/ide do 
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Governo Federal mais 02 (duas) Unidades de Suporte A Ah'çpdõ"(kIS4Mé,50actÀ%/para as 

Bases Descentralizadas de Goioerê e Loanda, ambas .\,,iti Estado ley,i2,PIi4,-,q):ém como a 
\, 	 E,,„cx•  

criação de outras 03 (três) Bases Descentralizadas, aqt.4,,is An  Aca-rjaitilbcalizadas nos ',.......; ivé 	- .--...>.- 
Municípios de Campina da Lagoa, Douradina e Querência do Norte, todos no Estado do 

Paraná. Por fim, agradeceu aos presentes na Assembléia Geral. Após, fizeram o uso da 

palavra em conjunto o Sr. Almir de Almeida, Coordenador Geral do CIUENP, e o Sr. Denis 

Facci Sá, responsável pela contabilidade e planejamento/orçamento do CIUENP. Este 

último fez explanações acerca da prestação de contas do segundo e terceiro bimestres de 

2014, bem como estipulou projeções e plano de metas acerca do orçamento para o ano de 

2015, com ganhos e gastos. Ambos ressaltaram sobre a defasagem do valor "per capita" 

que está sendo pago atualmente pelos municípios que integram o CIUENP, no montante 

de R$ 0,50 (cinquenta centavos), tendo em vista o claro aumento dos custos de 

manutenção do Consórcio Público. Foi proposto então para o exercício do ano de 2.015, 

com pagamentos mensais a partir do mês de janeiro de 2.015, conforme informações e 
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projeções efetuadas pelo setor de contabilidade do Consórcio Público, o valor "per capita" 

de R$ 0,80 (oitenta centavos). Referido valor "per capita" de R$ 0,80 (oitenta centavos) 

foi aprovado por unanimidade dos votos dos representantes municipais presentes no 

evento, sem quaisquer questionamentos ou mesmo opiniões contrárias. Ficou assim 

definido para o ano de 2.015, o valor "per capita" de R$ 0,80 (oitenta centavos), a serem 

pagos pelos Municípios integrantes do CIUENP. Por fim, o Sr. Denis Facci Sá agradeceu a 

todos os presentes na Assembléia Geral e se colocou a disposição para futuros 

esclarecimentos, assim que solicitado. Após as informações e explanações prestadas pelo 

pessoal da contabilidade e planejamento, foram respondidos alguns questionamentos 

efetuados pelos representantes dos Municípios de Icaraíma, Altônia e Cidade Gaúcha, 

todos no Estado do Paraná, acerca de atendimentos específicos que foram realizados pelo 

SAMU 192 - Noroeste do Paraná naquelas localidades. Ato Contínuo, o Sr. Secretário 

convidou para fazer o uso da palavra o Sr. Alain Barros Corrêa, Coordenador Médico do 

SAMU 192 - Noroeste do Paraná. O Coordenador Médico, primeiramente, agradeceu e 

saudou a todos os presentes no evento. Sanou algumas dúvidas dos representantes 

municipais presentes, bem como explanou sobre os serviços e atendimentos que vem 

sendo realizados pelo SAMU 192 - Noroeste do Paraná, sempre ressaltando sobre a alta 

complexidade do funcionamento de um serviço tão grande e grapto":--Trgrida, p Sr. Alain 
9âÃ.  

Barros Corrêa reafirmou que o SAMU 192 - Noroeste do ParaTra'ae relativarriefite novo, 

tendo sido implantado recentemente, e que falhas real9lep- Qc6ntece",rpes que todos 
-

9.kP 	 / 
os envolvidos estão seriamente imbuídos no sentido deimthimizOf%sqdb-risência das citadas 

falhas e equívocos. Por derradeiro, o CoordenadoráMédip6`• ndqa.ryierlte2',afr,/ádeceu a 
, 	e:.‘; 

presença de todos na Assembléia Geral do CIUENP. Apcko terminatlb pjsosflünciamento do 
OMARcQ- 

Sr. Alain Barros Corrêa, foi convidado para fazer o uso `à-palavfa;,---ã-  fim de encerrar o 

evento, o Presidente do CIUENP, Sr. Moacir Silva. O Sr. Presidente falou sobre a 

responsabilidade em administrar o SAMU 192 - Noroeste do Paraná. Afirmou que conta 

com a presença de uma equipe responsável atualmente no Consórcio Público, para que 

tudo seja feito dentro da devida legalidade. O Sr. Presidente falou sobre a prioridade que 

deve ser dada para a saúde pública, solicitando que todos os Prefeitos Municipais e 

representantes reunidos na Assembléia Geral se comprometessem com os pagamentos 

mensais ao CIUENP, para que o mesmo possa ter recursos financeiros suficientes para 

efetivamente dar prosseguimento nas atividades do SAMU 192 - Noroeste do Paraná. 

Explicitou sobre a inadimplência atual de alguns dos municípios integrantes do Consórcio 

Público e cobrou comprometimento de todos os envolvidos no processo. O Sr. Moacir Silva, 



7 
a 

- 

Moa: r 

President d 

Raf 	ar tani Paião 

NOROESTE PR 

consórcio lntermunicipal de Urgência e Emergência do Noroeste do Paraná 

novamente, agradeceu e saudou a todos os presentes na Assembléia Geral, bem como fez 

agradecimento especial a todas as pessoas envolvidas no projeto. Pregou a união dos 

municípios que fazem parte do Consórcio Público, se colocando à inteira disposição para 

colaborar, no que for preciso, ao bom desenvolvimento das atividades do SAMU 192 - 

Noroeste do Paraná. Nada mais havendo a ser tratado, o Sr. Presidente suspendeu os 

trabalhos, a fim de que se procedesse a la ratura da Ata, que após lida e aprovada, vai 

assinada por mim Rafael Marchiani Paião,I  S . Secretário, e pelo Sr. Moacir Silva, Sr. 

Presidente. 

retário da Assembléia Geral 
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Alto Paraíso Maria Aparecida Zanuto Faria 
"S'9Ap -•.,_,..:,,It-,,,, 	., 	 , ..V,,  

› 

Alto Piquiri Elias Pereira da Silva 

Altônia Amarildo Ribeiro Novato  
vre f..,....w.". 

, 

Brasilândia do Sul Marcio Juliano Marcolino 

Cafezal do Sul Ascânio Antonio de Paula 

Cianorte Claudemir Romero Bongiorno 
OP  

Cidade Gaúcha Alexandre Lucena /j1IFFEIM114' 1  

Cruzeiro do Oeste Valter Pereira da Rocha 

Douradina Francisco Aparecido de Almeida 

Esperança Nova Everton Barbieri 

Francisco Alves Alirio José Mistura 

40 
4/1"011111p 

Guaporema Célio Marcos Barranco 

Icaraima Paulo de Queiroz Souza 

Indianápolis Paulo Cezar Rizzato Martins 
Álir  

......0~ 	• .% ._, 

Iporá Roberto da Silva 

/ 
lvaté Sidinei Delai 

_. 

Japurá Orlando Perez Frazatto 

Jussara Moacir Luiz Pereira Valentini 
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Maria Helena Elias Bezerra de Araujo 

Mariluz Paulo Armando da Silva Alves 

Nova Olímpia Luiz Lazaro Sorvos 
N 	X C 
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Perobal Jefferson Cassio Pradella 

Pérola Darlan Scalco 

Rondon Roberto Aparecido Corredato 

São Jorge do Patrocínio Valdelei Aparecido Nascimento tui 
 KO 1

):1  
i 

.. 	Au,OÁV 

São Manoel do Paraná Jose Carlos Ormelese 

São Tomé Arlei Hernades de Biazi 

Tapejara Noé Caldeira Brant 

Tapira Delfino Marques da Silva 

Tuneiras do Oeste Luiz Antonio Krauss 

Umuarama Moacir Silva m 
, 	- 

Xambrê Lucas Campanholi 
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9' REUNIÃO DE ASSEMBLÉIA GERAL DO CIUENP 
REALIZADA EM 29/08/2014. 

LISTA DE PRESENÇA DOS MUNICÍPIOS 

MUNICÍPIO NOME DO PREFEITS JSSlyTURA  

Altam ira do Paraná Elza Aparecida da Sil a 

Araruna Fabiano Otavio Antonias ' 

Barbosa Ferraz Gilson Andrei Cassol 

.... 	,06,,W-k)1/4•Miki'i 

Boa Esperança Cláudio Gotardo / 

Campina da Lagoa Célia Cabrera de Paula 

t __,P01'‘''' •-----e .' 
Campo Mourão Regina Massaretto Bronzel 

Dubay 

Corumbatai do Sul Carlos Rosa Alves 

Engenheiro Beltrão Elias de Lima 

Farol Angela Maria Moreira Kraus 

-- / if 
Fênix Edwaldo Gomes de Souza 

Goioêre Luiz Roberto Costa  

lretama Afif El Bitar Saab ã 

Janiópolis José Domingos Poera , 

Juranda Bento Batista da Silva 

 

Luiziana ,,...;,. 9,o 
~0\'''.1.,.-40 

rz-P9cu, 5,  ,MRIIItl T 9NA bêntgA0 ogo 
40.s '(?.;,\\ 

Mamborê 	/ 
,„(..,,-i.-+;„-N,.w- 

„. 
o ur ..-- , , 	.(jf..ok,.. 	- 	\\ 
álau:dirig 	algrKcle Souza I 

Moreira Sales 
4stL 10,  

C - 	0•50^'LuiZ(N6Ipatt5',', .. 	. 	• 

Nova Cantu 
r* .e..cx• 3' - 	,,,s\.,' 

44.4.Ra-_,,A, AirtopA , t6h10 Agnolin 
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Peabiru Claudinei Antonio Minchio 

Quarto Centenário Reinaldo Krachinski 

Quinta do Sol João Cláudio Romero 

Rancho Alegre D'Oeste Valdinei José Pelói 

Roncador Manha Perotta Bento Gonçalves 

Terra Boa Valter Peres 

Ubiratã Haroldo Fernandes Duarte 
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9' REUNIÃO DE ASSEMBLÉIA GERAL DO CIUENP 
REALIZADA EM 29/08/2014. 

LISTA DE PRESENÇA DOS MUNICÍPIOS DA AMUNPAR 

MUNICÍPIO NOME DO PREFEITO ASSINATURA 

Alto Paraná Cláudio Golemba 

Amaporã Mauro Lemos 1-4411' 
Cruzeiro do Sul Ademir Mulon 

r.  

/ 
. // (/, 0 

Diamante do Norte Daniel Domingos Pereira :1,1° 	il  

Guairaçá Janeslei Amadeu 

Inajá Alcides Elias Fernandes 

Itaúna do Sul Pedro Castanhari 

Jardim Olinda Juraci Paes da Silva 

Loánda Flavio Aramis Accorsi 

Marilena Brasilio Bovis '414  O 

Mirador Reinaldo Pinheiro da Silva " 

Nova Aliança do Ivaí João Tormena 

Nova Londrina ..,__Dornelis José Chiodelli 

Paraíso do Norte: 	g• 
t

.,- -,;‘,.. 

9ç°  — ' 	E (IN.b 	IZZOtO ''' - 	e 400 b arlo , J 	01 	f 
04, 	 \ .,v1h...:•,:\;:.\N- „s..? 

Paranapoeeá" 
t ,,:,-,': V.A) 	'„ 

19 -  ÁSamp,4io Pereira 
- d 0, 	:'•'; 	_. arro 

\ cotjg- ,,-;ov.,'"'" 
Paranayaí . 	No  

,. 
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o, l 	,Çi.gé r ¡atro g'é Lorenzetti  
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:.: •-• 
Planaltina do Para ---.'--,M-a-r-iza Basso Madeiras jf 

fi
f, 

4: 
w  d_ev-v-icke.  
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